



V Paříži jsou v supermarketech prázdné regály s pečivem, masem, mléčnými výrobky, zeleninou a ovocem! Plán globalistické hydry manažovaného hladomoru v Evropě!

EU: V celé Evropě se počátkem tohoto roku rozhořely obrovské protesty zemědělců v celé západní Evropě a mainstreamová média tyto protesty ignorují a téměř o nich neinformují, případně jen okrajově a bez vysvětlení souvislostí. **Celá Paříž čelí blokadě francouzských farmářů a protesty se už přesunuly přímo do hnízda globalistického nepřítele, tedy přímo do Bruselu a chystá se blokáda Evropského parlamentu.**

Uvnitř Paříže se blokáda projevila okamžitě, a to prázdnými regály v supermarketech, kde chybí základní potraviny, jako jsou pekárenské a mlékárenské výrobky, maso a uzeniny, ovoce a zelenina. Velké supermarkety jako třeba francouzská divize Lidlu má prázdné regály v prodejnách přímo v centru Paříže, což je důsledek hned souběhu několika opatření vlády Emanuela Macrona proti zemědělcům. Níže máte video.

Protesty farmářů v Evropě mají hluboký původ a není to problém posledních několika měsíců. Přesně před 20 lety vstoupila ČR do EU, a to 1. května 2004. Málokdo si však dnes již vzpomene, co zásadního se před 20 lety odehrálo v Evropské komisi. Němečtí, francouzští, belgičtí a holandští farmáři si tehdy pomocí lobbingu u svých politiků vynutili podmínku poskytování dotací svým zemědělcům na kompenzování vlivu levného zemědělství nově přistupujících zemí do EU, především vliv Polska.

... článek je zkrácen a jeho další heslo jsou:

Konec dotací po 20 letech a k tomu Ukrajina a Green Deal

Blokáda Paříže částečně zabrala a farmáři si vydupali ústupky, ale ne všechny

VIDEO: Protesty se přesunuly do Bruselu

Po vstupu Ukrajiny do EU bude hrozit kolaps zemědělců v celé EU, ale ukrajinské zemědělství v té době už bude ovládat Londýn (Rothschild) a BlackRock, nikoliv

Ukrajinci

Manažovaný hladomor jako nástroj na Total Control veškeré populace

Zákaz domácího pěstování plodin a chovu biomasa se pomalu plíží a blíží, na světě je první skandální studie

-VK-

Šéfredaktor AE News

~~~

Celý článek:

<https://cz24.news/vybuchy-protestu-farmaru-zachvatily-po-francii-uz-i-belgii-a-v-bruselu-rostou-barikady-v-parizi-jsou-v-supermarketech-prazdne-regaly-s-pecivem-masem-mlecnymi-vyrobky-zeleninou-a-ovocem-plan-globa>

**Sdílet**